

## Comenius kalapok



A „Comenius kalapok” elkészítésére Október 23-án került sor Bialystokban, Lengyelországban. Az esemény előtti két hétben a tanulók szorgosan gyűjtötték az újrahasznosítható anyagokat, amelyeket felhasználhattak a művek elkészítésénél. Dobozokat, újságpapírokat, műanyag flakonokat, CD-ket, kupakokat. A tanulók ugyancsak elkészítették a projektben részt vevő kilenc ország nemzeti zászlóját és itt is újrahasznosítható anyagokat használtak.



Délután 9 órakor a kilenc ország képviselői összegyűltek az iskola tornatermében. A később csatlakozott Bulgáriát Kasia Suchocka lengyel tanárnő képviselte. A partner országok tanárai voltak a csapatok vezetői, akiknek nyolc lengyel tanuló segített a munkában. Minden csapatnak az volt a feladata, hogy két kalapot- egy, az ország nemzeti színeit felvonultató nemzeti, és az újrahasznosítást szimbolizáló öko kalapot- készítsen el. Először a csapatok tagjai felvázolták az ötleteket, terveket készítettek, amiket később kiállítottak.



Miután a tervek elkészültek, a résztvevők belefogtak a nagy munkába. A nemzeti kalap az adott ország nemzeti színeit és az országra jellemző kulturális jegyeket jelenítette meg. Így hamar formát öltött az olasz csapat kalapján a pisai ferdetorony és még egy finom pizza is elfért rajta. Az angol csapat pedig a Big Ben óratornyot és a London Eye-t építette meg.



Mindegyik csapat egyféle újrahasznosítható anyagot használt a saját öko kalapjához. Lengyelország dobozokat, Spanyolország üveget, Németország műanyag palackokat, Szlovénia régi CD lemezeket, Magyarország alumínium dobozokat, Nagy-Britannia üveg kupakokat, Bulgária műanyag tasakokat, Törökország nejlonzacskókat, Olaszország újságpapírokat.





Négy órán keresztül dolgoztak a csapatok, hogy elkészüljenek a „Comenius kalapok”. A sajtó szintén jelen volt az eseményen, ahol fényképek is készültek, amelyek megjelentek a helyi napilapban is



Miután a nézőközönség elfoglalta a helyét az iskola tornatermében, kezdetét vehette a nagyszerű divatbemutató, amelyet „topmodellek” mutattak be. Az öko kalapot a csapatok egyik tanulója, míg a nemzeti kalapot az adott ország tanára vonultatta fel.







A bemutató után mindegyik tanár- modellel készítettek egy rövid riportot, amelyben a közös munkáról számoltak be. Az összes tanár megerősítette, hogy a lengyel gyerekek nagyon szorgalmasan és lelkesen dolgoztak, és egyre felszabadultabban és magabiztosabban beszéltek angolul a munka során.







Íme még néhány kép a kreatív művekről.

